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Ghiozdane și rechizite pentru 300 de copii din 
București

 

Protoieria Sector 3 Capitală a oferit joi, 19 septembrie 2019, la sediul Cantinei 
sociale „Sfânta Maria” din incinta Parohiei „Nașterea Maicii Domnului”-Foișor, 
ghiozdane echipate cu toate rechizitele necesare pentru 300 de copii aflați în 
evidența Biroului de asistență socială al protoieriei. La începutul acestui an școlar, 
au primit daruri din partea protoieriei și elevi de la școlile din sectorul 3, precum și 
de la centrele de zi ale Arhiepiscopiei Bucureștilor.

Ca în fiecare an, Protopopiatul Sector 3 Capitală este alături de elevii care provin 
din familii monoparentale și cu posibilități materiale reduse. La Așezământul social 
„Sfânta Maria” din incinta Parohiei Foișor din București, 300 de copii proveniți din 
familiile beneficiare ale programului de asistență socială din cadrul protoieriei, 
precum și elevi de la școlile din sectorul 3 au primit ghiozdane echipate complet cu 



rechizitele necesare pentru noul an școlar.

Necesitatea acestor acțiuni a fost evidențiată de părintele protopop Florin Nectarie 
Busuioc, care a spus că elevii răsplătesc acest efort prin notele bune obținute la 
școală. „Acțiunea se înscrie în grija pe care Preafericitul Părinte Patriarh Daniel o 
are față de școlari și prin intermediul protoieriilor din Arhiepiscopia Bucureștilor. 
Sunt mulți elevi care beneficiază de ajutor la început de an școlar proveniți din 
familii defavorizate, dar care iubesc școala și doresc să meargă la școală. Pentru a-i 
sprijini în acest demers le-am oferit ghiozdane și rechizite la început de an școlar. 
Copiii s-au bucurat de fiecare dată și ei răsplătesc efortul nostru prin note bune la 
școală, prin dorința de cunoaștere și de a fi de folos mai departe societății și 
familiilor lor. Suntem bucuroși că am putut să dăm o mână de ajutor și să susținem 
viitorul acestei țări și al Bisericii prin acest dar”, a precizat părintele protopop Florin 
Nectarie Busuioc.

De asemenea, la Așezământul social „Sfânta Maria”, 70 de persoane primesc zilnic 
o porție de hrană caldă. „Prin purtarea de grijă a părintelui protoiereu Florin 
Busuioc și prin contribuția preo­ților din cadrul Protoieriei Sector 3 Capitală, 300 de 
copii au primit ghizodane echipate cu toate rechizitele școlare necesare noului an 
școlar. Ca în fiecare an, Protoieria Sector 3 este alături de copiii defavorizați, 
proveniți din familii monoparentale și sărace, dar și alături de copiii din școlile de 
pe raza sectorului 3. De asemenea, la Cantina socială «Sfânta Maria», 70 de 
persoane primesc zilnic o porție de hrană caldă de luni până vineri”, a spus 
Andrada Mihaela Mănescu, asistent social în cadrul Biroului de asistență socială al 
Protoieriei Sector 3 Capitală.

Acțiunea de joi face parte din proiectele Protopopiatului Sector 3 Capitală privind 
prevenirea abandonului şcolar în rândul copiilor care provin din familii cu risc social.
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